
Ata da 5" (quinta) sessão ordinária da Câmara Municipal de

Tenente Laurentino CruzlRN, referente ao lo (Primeiro)

Período Legislativo do Exercício de 2026 (dois mil e vinte
e seis).

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte
e seis), às l9:O0horas, na sede da Câmara Municipal,
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador
João Gonçalo dos Santos e secretariada pela Vereadora
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o
comparecimento dos Vereadores, Arthur Manoel de
Medeiros Alves, Eliodelson Bezerra da Silva, Francisco
Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr Freitas de Medeiros,
Maria das Vitórias de Medeiros, José Ricardo de Morais e
Rodolfo Zarify de Souza Morais. Em número de 08 (oito).
Estando ausente o Vereador José Ricardo de Morais. Em
número de 01 (um). Havendo número regimental e sob a
proteção de Deus, o seúor presidente declarou aberta a
presente sessão autorizando a lu (primeira) secretáriafazer
a leitura do trecho bíblico. E EM NENHUM OUTRO HÁ
SALVAÇÃO; PORQUE DEBAIXO DO CEU NENHUM
ouTRo NoME UÁ, OAOO ENTRE OS HOMENS, EM QUE
DEVAMOS SER SALVOS. ATOS DOS APOSTOLOS 4:l2.Em
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos
vereadores destinados ao uso da palavra no grande
expediente, conforme artigo 42,parâgrafo 6o, do Regimento
Interno, ficando da seguinte forma: Eliodelson Bezena da
Silva, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e Arthur
Manoel de Medeiros Alves. Adiante o senhor Presidente
autorizou a lu (primeira) secretária a fazer a leitura da ata
da sessão anterior, submetidas à discussão e posterior
votação, sendo a ata aprovada por unanimidade de votos
dos vereadores presentes. Logo após, a 1" secretária foi
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autorizada a ler as matérias do expediente que constaram
das seguintes: Oficio n" 02112026 - que encaminha Projeto
de Lei n" 0312026 - Dispõe sobre a contratação de servidor
por tempo determinado, em carâter emergencial e dá outras
providências, da autoria do Poder Executivo Municipal, em
regime de urgência urgentíssima. Oficio n" 02212026 - que
encaminha Projeto de Lei n' 0412026 - Abre Crédito
Adicional Especial no Orçamento Geral do Município
nesse exercício de2026 e dá outras providências, da autoria
do Poder Executivo Municipal, em regime de urgência
urgentíssima. Requerimento no 01312026 - Solicito que
sejam fortalecidas as ações de valorização da mulher e de
combate à violência doméstica no município, por meio da
realização de campanhas educativas, ações de
conscientização e apoio à rede de proteção às mulheres, da
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo.
Requerimento no 01412026 - Requer providências da
Administração Municipal, juntamente com o CONISA, que
providenciem uma extensão de rede na ligação de água para
abastecimento das residências nas comunidades, Patrício,
Cabeço, Assentamento Nossa Seúora das Vitórias, José
Antônio e Cinco Cantos, da autoria do Vereador Eliodelson
Bezerra da Silva. Requerimento no 01512026 - Requer
providências da Administração Municipal, juntamente a

Secretaria de Obras, a construção de um Hospital Público,
da autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva.
Requerimento no 01612026 - Requer providências da
Administração Municipal, para que seja feito a aquisição de
um transporte VAN, Micro-Onibus ou Onibus, para
transportar os atletas do município, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezena da Silva. Dando continuidade o senhor
presidente facultou a palavra no pequeno expediente. Logo
após a palavra foi facultada no grande expediente, fazendo
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uso os Senhores Vereadores: Eliodelson Bezerra da Silva
fez o uso da palavra para falar sobre seus requerimentos
apresentados e aproveitou para fazer um breve discurso,
cedendo uma parte da palavra a Vereadora Regiane Macêdo
de Araújo. Francisco Cleudimar da Silva Ferreira fez
algumas observações sobre as estradas do município e
solicitou melhorias, cedendo uma parte da palavra aos
Vereadores Gildanyr Freitas de Medeiros e Eliodelson
Bezerra da Silva. Arthur Manoel de Medeiros Alves usou
da palavra para fazer apenas um pequeno discurso. Dando
continuidade o Senhor Presidente verificou a presença da
maioria dos seúores vereadores e declarou iniciada a

Ordem do Dia para votação das matérias, conforme artigo
44 do regimento intemo, em única Discussão e Votação
Requerimento no 01012026 - Requer providências da
Administração Municipal, juntamente a Secretaria de
Obras, para que seja concluída a pavimentação da Rua
Zacarias Clemente de Morais, da autoria do Vereador
Eliodelson Bezenada Silva. Em única Discussão e Votação
Requerimento no 01112026 -Requer providências da
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de
Obras, para que seja feita a conclusão da pavimentação na
Avenida Francisco Amaral (ao lado da igreja Matriz de São

Francisco de Assis), da autoria do Vereador Eliodelson
Bezerua da Silva. Em única Discussão e Votação
Requerimento no 01212026 - Requer providências da
Administração Municipal, paÍa que sejam feitas as

melhorias necessárias na estrutura do poço e na caixa
d'água, no sitio Baixa do Mateus, próximo a casa de Valtim
de Venâncio Pedro, da autoria do Vereador Eliodelson
Bezerra da Silva. Sendo todos os Requerimentos aprovados
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em
única Discussão e Votação o pedido de urgência
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urgentíssima ao Projeto de Lei n" 0412026 - Abre Crédito
Adicional Especial no Orçamento Geral do Município
nesse exercício de2026 e dá outras providências, da autoria
do Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e

Votação Projeto de Lei no 0412026 Abre Crédito
Adicional Especial no Orçamento Geral do Município
nesse exercício de 2026 e dá outras providências, da autoria
do Poder Executivo Municipal. Aprovado por maioria de

votos dos vereadores presentes, sendo 06 (seis) votos
favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Logo após o Senhor
Presidente agradeceu a todos, fazendo algumas observações

finais e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando
a próxima para o dia 15 (quinze) de abril de 2026, às

19:O0horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal.
Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN, em 08

(oito) de abril de2026.

João Go o os Santos
Presidente da Mesa Diretora
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Regiane Macêdo de Araújo
1u Secretária

Maria das Vitórias de Medeiros
2u Secretária


